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3 年生のみなさん、こんにちは。今日も「気付き偏差値」を上げたり、「情報収集力」を

鍛えたりしていると思いますが、一番大事な心と体はお元気ですか？ 

さて、今日も進路部よりお知らせです。 

進路ナビオンライン授業 

●ライセンスアカデミーより提供 ～5月開講講座予定 20 講座以上～  

 https://shinronavi.com/lp/onlinegd 

■公務員受験対策講座 ■職業・分野説明講座 

■学校説明会講座 ■進学・就職対策講座 

■各種進路情報講座 等 

 ※web サービス「zoom」にて開催 

 ※参加費無料（通信費各自負担） 

 ※各講座事前申込制（申込完了後、参加方法等の連絡あり） 

 

3月中旬、高校生を対象に LINE株式会社が新生活に関する調査を実施しました。 

調査内容は、「がんばりたいこと」「準備していること」「新年度への期待と不安」「不安

に感じること」で、その結果がこちらです。  ※大学新聞（4/10 発行）より 

 

■がんばりたいこと  ■準備していること 

１ 勉強 76％  1 勉強 67％ 

２ 部活動 49％  2 貯金 26％ 

３ 趣味・自分の好きなこと 40％  3 断捨離・整理整頓 21％ 

４ 恋愛 32％  

５ 自分磨き（外見・内面） 31％  

■新年度への期待と不安  ■不安に感じること 

１ 期待と不安半々 31％  1 勉強や課題が大変そう 71％ 

２ 期待の方が強い 19％  2 受験勉強に力を入れないといけない 54％ 

３ 不安の方が強い 18％  3 新しい友だちができるか 40％ 



 

これらは高３年生だけの回答ではありませんが、高校生の脳内を占めているのは「勉

強」ですね。ちなみに、「がんばりたいこと」の第 1 位に大学生も「勉強(67%)」、新社会

人は「仕事(72%)」と答えています。立場は違っても、それぞれがすべきことを理解してい

るようです。 

高校生の仕事は「勉強」です。進学する人はもちろん、就職や公務員志望の人も「高

校卒業程度」の知識が求められます。しっかり勉強してください。 

昨日学校から課題が出されました。ちょうどよいですね！みなさんの受験に必要な学力

を身に付けるためだけでなく、人として成長する「肥料」として役立てましょう！ 

 

ちなみに、「準備していること」の第 3 位にもなっていますが、この春、進路部は進路指

導室内と周辺を「断捨離・整理整頓」してみました。早くみんなに使ってもらいたいです。 

学校に戻ってきたら、どんどん活用してください！ 

それではまた。 

 


